





avertare... stăruie pe care trece dintr-un alt de peisaj...

DOCTORUL MEGAVORIAN S'A MUTAT Str. Ștef. MIRĂILEANU 19

FLORA Societate Anonimă Fabrică de Uleiuri vegetale, BĂLȚI

Corturile fura foarte normal decât. Și focul aprins în grabă...

Elena și Căpitân Ștefan Petrescu aduce la conștiință că împănă...

PRODUCE: Uleiul Rafinat (Colon) Ulei de floarea soarelui

Alina că "GENERALA" Societate Română de Asigurări Generale în București...

VERIGHETE DE LOGODNA CADOURI PENTRU ORICE OAZIUNE...

MAGAZIN DE MUZICĂ KALMAN L. GRUBERG Constanța - Str. Ștefan cel Mare 51

Hoțiile din port Grănicerii au arestat în incinta portului pe indivizii Ion Reșu și Enu Ducaș...

Cadouri superbe în toate prețurile vinde cel mai puțin Magasinul de Bijuterii Merlaue...

MERLAUE FARA RIVAL CEASORNICIUL VANZARE EXCLUSIVA

Buletinjuridic Tribunalul secția I-a a recunoscut medietatea de arestare...

D. avocat Paul Dobrogea, fost deputat, s'a mutat din str. Starz 37...

Piane Pianine mărcile cele mai renumite

Chiriaș hoț Ion Jorja din Mahalaua Cămin s'a plans politiei...

ALEXANDRU ZUSMEL - DENTIST STRADA MANGALIEI No. 4

Gramofoane și Gramole originale „HIS MASTER'S VOICE“

TEATRUL CINEMA TRANULIS Cea mai mare, cea mai confortabilă și cea mai bine iluminată...

DR. I. ROMAN, avocaț S'A MUTAT strada Ștefan cel Mare 51

Doctor E. LUCAR Doctor A. RAPAPORT

CONDICUȚA CALBENA după Vama de Kaprin

„Flora” Societate Anonimă de Uleiuri și Grăsimi Vegetale, BĂLȚI

Maculatură cu 11 ei kilogrami se vinde la administrația ziarului

D. ST. DIMITRIU & G. ATHANASIADE CENTRALA: str. Tomis No. 12 CONSTANȚA

Doctor B. Tataraki POST MEDIC AL CLINICII UNIVERSITARE

CABINET DENTAR d. M. DIMIER

SIFONA FLEVDI No. 1 Vizitați expoziția de suveniruri și cadouri...

DOCIORUL I. ROSETI S'A MUTAT IN STRADA CUZA VODA No. 3

LIVRETE PERSONALE (Carnete de Note)

UP. S. HAIMOVICI - BOLI DE COPII

Doctor E. LUCAR - Specializat în Paris

DE VANZARE casele din Constanța, strada Alexandru cel Bun No. 54

DE INCHIRIAT 5 hectare pământ, situat în apropierea căminei Anadolului

La Magazinul Mic un Magazin bine asortat cu tot felul de articole

CĂTRE TOȚI CHIRIAȘII ȘI PROPRIETARI de terenuri din orașul Constanța

Pivnițele Dealu Mare Str. Cuza Vodă No. 27 - Constanța

Verighete de logodnă 1929 și Cadouri de nunți

Instrumente muzicale ori ce fel repar

Doctor C. BIBICESCU Strada Costache Negri 56

Cărți noi

Ateliere „Foto-Luz” ale d-lui A. Liccopol

DE INCHIRIAT în centrul orașului c. 11/12 de jos un teren bine m-bilitat